ОБЯВА
 „ТЕРЕМ – ХОЛДИНГ” ЕАД, град София, 1000, СО-Средец, ул. „Иван Вазов” № 12, ет. 4, на основание Заповед на изпълнителния директор РД-05-55 от 20.05.2024 г., обявява състезателна процедура за избор на изпълнител на поръчка с предмет: „Акредитирана ресертификационна услуга на Системите за управление на качеството, околната среда и здравето и безопасността при работа, съгласно стандартите ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 и ISO 45001:2018 на дружествата от група „ТЕРЕМ“, която ще се проведе по правилата на Приложение № 1 към чл. 29, ал. 2 от Правилника за прилагане на закона за публичните предприятия. 
Документацията за участие, съдържаща всички подробни разяснения относно условията на процедурата и нейното провеждане, всички необходими документи, които следва да бъдат представени от участниците, е достъпна за неограничен и пълен пряк безплатен достъп на адрес: www.terem.bg, секция „Електронна борса”. 
Офертите за участие се изготвят в съответствие с изискванията на Конкурсната документация и се подават в срок до 14:00 часа на 07.06.2024 г.
